



БЕЗОПАСНОСТЬ

ПАМЯТЬ

Осторожно: клещи!

В Казанском районе первое обращение в медицинское учреждение по поводу присасывания клеща зарегистрировано 16 апреля



Прививку от клещевого энцефалита можно поставить не только в поликлинике, но и в передвижном мобильном комплексе

При укусе клеща человек рискует заразиться опасными заболеваниями, в том числе – клещевым вирусным энцефалитом и клещевым боррелиозом. Чаще всего клещи атакуют человека при посещении леса, парка или на дачных участках. В целях предотвращения присасывания клещей в Казанском районе ежегодно проводятся аккарицидные обработки в местах массового отдыха, на территориях детских садов, школ, медицинских организаций, объектов культуры и спорта, кладбищ.

Как рассказала и.о. начальника Территориального Отдела Управле-

нием поддерживающие дозы вакцины вводятся через каждые 3 года.

Все, кто желает сделать прививку от клещевого энцефалита, могут обратиться в поликлинику областной больницы № 14 (с. Казанское) в кабинет № 17, в будни – с 8 до 16 часов, в субботу – с 8 до 12 часов.

По возвращении домой обязательно тщательно осмотреть одежду и тело, особенно волосистую часть головы. Для увеличения степени защиты следует обработать одежду специальными репеллентными или акарицидными средствами.

С 30 апреля по 13 мая в Управлении Роспотребнадзора по Тюменской области работает горячая линия по вопросам профилактики клещевого энцефалита. Специалисты Территориального отдела в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах ответят на вопросы о вакцинации, средствах защиты и профилактики заболеваний, передающихся клещами. Контактные телефоны 8 (34553) 4-20-16, 4-19-08.

Одним из важнейших направлений неспецифической профилактики клещевых инфекций остаётся индивидуальная защита. Выходя в лес, или на любую другую территорию, где встречаются клещи, необходимо одеться так, чтобы не дать опасному кровососу пролезть под одежду. Она должна быть однотонной, светлого цвета, на ней насекомые более заметны. Рубашку, ветровку следует заправлять в брюки, манжеты рукавов должны плотно прилегать к руке, волосы предпочтительно заправлять под косынку или шапку. Через каждые 10 – 15 минут проводить поверхностные осмотры.

Как правило, они обладают 100% эффективностью. Через несколько минут после контакта с обработанной тканью клещи теряют свою коварную способность.

В случае присасывания насекомого необходимо как можно раньше обратиться за медицинской помощью. Снятых паразитов можно исследовать на наличие возбудителей инфекционных болезней в лабораториях ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области». В Казанском районе это можно сделать по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, 22, тел. (34553) 4-14-35, филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области». В Ишиме – ул. Ленина, 28.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Простились с ветераном Великой Отечественной войны

3 мая ушёл из жизни Геннадий Гурьянович Барнёв, воин-интернационалист, участник военного конфликта в Юго-Восточной Азии, развернувшегося после окончания Великой Отечественной войны на Корейском полуострове (1950 – 1953 гг.).



Разведчик-оператор радиолокационной станции СОН-3К зенитно-артиллерийского полка Геннадий Барнёв защищал своё Отечество на дальних подступах в условиях строгой секретности. Советские военнослужащие под видом китайских добровольцев прикрывали строящийся китайцами аэродром, подвергаясь смертельной опасности. В Корею Геннадий Гурьянович прослужил 22 месяца, родные ничего об этом не знали. Чудом боец остался жив.

В 1995 году участники корейской войны за заслуги пред Отечеством в соответствии с законом «О ветеранах» были приравнены к ветеранам Великой Отечественной войны.

Геннадий Гурьянович Барнёв проживал в деревне Песчаное. В мирной жизни после окончания курсов трактористов он трудился в Песчановском колхозе "Светлый путь", был бригадиром тракторной бригады. Вместе с супругой Александрой они вырастили и воспитали пятерых сыновей.

Геннадий Гурьянович Барнёв награждён медалью Жукова, медалями "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.", "За освоение целинных и залежных земель", юбилейными.

В феврале текущего года он отметил юбилейный 95-й день рождения.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото Надежды НИКИТИНОЙ

В Тюменской области с начала марта 2024 года от укуса клещей пострадало 47 детей. По данным регионального Роспотребнадзора, с начала сезона в больницы с данной проблемой обратились 172 жителя области. По состоянию на 15 апреля в регионе случаев заболевания клещевым энцефалитом и клещевым боррелиозом не зарегистрировано. В Казанском районе на 7 мая в областную больницу № 14 имени В.Н. Шанаурина по случаю присасывания клеща обратились 35 жителей. Случаи укусов клещей зарегистрированы на территориях всех сельских поселений.

ния Роспотребнадзора по Бердюжскому, Казанскому и Сладковскому районам Светлана Петровских, среди общего количества обратившихся за медицинской помощью, только 6,2% были привиты против клещевого энцефалита. Экстренную профилактику противоклещевым иммуноглобулином получили 100% пострадавших. Случаев заболевания

Как отмечают медики, наиболее эффективным методом профилактики клещевого энцефалита является вакцинация. Сейчас ещё не поздно привиться по ускоренной схеме, состоящей из 2-х прививок. Через 1 год после завершения вакцинации для поддержания сформированного иммунитета необходимо проведение ревакцинации. В дальней-

Погода в Казанском	12.05 воскресенье	скорость ветра 4 – 6 м/с, Ю/З	13.05 понедельник	скорость ветра 3 – 5 м/с, Ю/З	14.05 вторник	скорость ветра 3 – 4 м/с, З	15.05 среда	скорость ветра 3 – 4 м/с, З
Gismeteo прогноз погоды	+18 ☀️	+5 🌙	+19 ☁️	+10 ☁️	+15 ☁️	+8 ☁️	+12 ☀️	+4 🌙

Татьяна Богданова: «Вы – наши герои, патриоты своей малой родины»

В первую очередь, в райцентре стали поднимать гидротехнические сооружения рядом с улицами Совхозная и Советская, которые первыми оказались в зоне риска возможного затопления. По улице Луначарского стали строить новую дамбу. В этом принимали участие сотни людей. В их числе сотрудники экстренных служб, дорожные рабочие и жители райцентра: дети, подростки, работающие граждане и пенсионеры. Сегодня хочется рассказать о людях, которые своим примером продемонстрировали единство и сплочённость.

Первые волонтерские отряды стали создаваться на базе Казанского центра развития детей с 9 апреля из числа неравнодушных жителей, сотрудников учреждений и организаций. А 10 апреля на территории спортивной школы Казанского района добровольцы нагрузили песком первые 2 тысячи мешков для укрепления дамб. 12 апреля волонтеры подготовили для укладки 3 тысячи мешков. С 13 по 19 апреля была организована самая большая работа: добровольцы собирались на нескольких площадках с 5 – 7 часов утра, чтобы набивать мешки песком. За каждой площадкой были закреплены руководители: Елена Терентьева, Александр Коротченко, Ольга Чернобай.

– Очень много людей откликнулось. Делали всё оперативно. Одни подносили тару, другие лопатами насыпали песок, третьи завязывали мешки, – рассказывает Ольга Чернобай. – Никто не делился на возрастные категории. Казанцы в трудный период проявили единство, сплотились, несмотря на погодные условия, время суток и свою занятость. В этом они проявили свой патриотизм. Нам можно смело гордиться своими односельчанами.

Как сообщалось в Телеграм-канале администрации Казанского района, в этой масштабной волонтерской работе принимали участие сотрудники учреждений дополнительного образования, культуры, спорта, педагоги и учащиеся Казанской и Новоселеневской школ, больницы, Ишимского многопрофильного техникума (отд. в с. Казанском), лесхоза, администрации района, более двухсот пятидесяти человек от сельхозпредприятий района. Жители деревни Грачи, посёлка Челюскинцев, села Смирного, жёны участников СВО, подростки и просто неравнодушные люди. Только за один день число волонтеров, работавших на укреплении дамб, составило 800 человек. А с 9 по 19 апреля насчитывалось людей общим количеством 2000 человек. За это время нагрузили более 90 тысяч мешков и укрепили более 3,5 км дамб. В итоге проделана колоссальная работа.

В эти трудные дни для района кто-то набивал мешки песком, другие укрепляли ими дамбу, а третьи – организовывали питание.

По словам волонтеров, первые дни еду они приносили с собой из дома, но потом огромную помощь в организации питания оказали местные жители. Обеды привозили безвозмездно – в благодарность за помощь в спасении родного села от паводка.

Кристина Первун, сотрудница одного из центральных магазинов самообслуживания, в первые дни тоже фасовала мешки песком, потом, объединившись с коллегами, участвовала в организации питания

Весенний паводок – это явление естественное и неизбежное. Последний раз большая вода приходила в Казанский район в 2017 году. Тогда удалось противостоять стихии. В текущем году паводок побил исторические рекорды, превысив прогнозы специалистов, но, тем не менее, благодаря быстрому реагированию властей и сплочению населения, с угрозой затопления районного центра справились.



Алексей Сауков помог волонтерам возить мешки



Не взирая на мозоли на руках от ежедневной работы, добровольцы брались за дело в хорошем настроении



Алексей Морев и Владимир Янченко с первых дней объявления ЧС в Казанском районе занялись укреплением дамб



Александр Шмаков приготовил вкусную кашу

эти дни я увидела, какой у нас неравнодушный и сплочённый народ, готовый прийти на помощь в трудную минуту.

Нина рассказала, что в группе писали люди, которые действительно переживали за родное село и всем сердцем хотели помочь волонтерам.

Татьяна Подшивалова со своей

«Невозможно выразить словами благодарность за вашу колоссальную работу, за бессонные ночи, за надорванные спины и мозоли на руках! Вы – наши герои, патриоты своей малой Родины, опора Казанского района!» Такие слова написала на личных страницах в социальных сетях глава Казанского района Татьяна Богданова.

подругой Антониной Плесовских в эти дни не отходили от плиты. Женщины ежедневно пекли около 70-ти штук пирожков с картошкой, капустой, сосисками.

– Желание помочь было огромным, но по состоянию здоровья я не могу трудиться физически, поэтому внесла свой вклад в общее дело таким способом, – говорит Татьяна Подшивалова.

Большую помощь оказали и индивидуальные предприниматели района: Лидия Миллер, Надежда Петрухина, Наталья Куроптева, Айгуль Ибраева, сотрудники магазина «Грибок» (директор Галина Жолудёва), жители Юлия Дороница, Нурсултан Анафин, участницы хора ветеранов имени Александра Дорошенко, прихожане Новоселе-

невского молельного дома и многие другие. Они привозили питьевую воду, пекли пирожки, беляши, пиццу, готовили сладкую выпечку, бутерброды.

Айгуль Ибраева, владелица «Суши-студии» в селе Казанском сначала работала на укреплении дамбы, затем подруга посоветовала ей приготовить домашнюю выпечку, для тех, кто всеми силами спасает от затопления районный центр. Айгуль идею поддержала.

– Напекла пирожков, баурсаков и принесла волонтерам и ребятам из МЧС. Они проделали большую и тяжёлую работу: укрепили дамбы днём и ночью. Мы благодарны им, ведь без их помощи мы бы не справились, – сказала Айгуль.

Волонтеры были рады такому подарку. Домашняя выпечка стала хорошим подкреплением. Сотрудники МЧС, работающие на дамбе улицы Советской, благодарны также пожилой женщине (к сожалению, имя не известно), которая угостила их вкусными пончиками.

Неравнодушные люди организовали горячее питание возле дамбы. Известный на всю округу повар Александр Шмаков готовил на костре гречневую кашу с тушёной, а Людмила Мельникова и Анастасия Хевролина ему в этом помогали.

– Поставили палатку, купили одноразовую посуду, продукты, кое-что привезли из дома. Каждый помогал, чем мог: кто-то приносил продовольствие, кто-то – горячий чай в термосах, конфеты, печенье, варенье. А когда мы вместе – мы едины. Я уверена – любая стихия нам по плечу, – говорит Людмила Мельникова.

Оксана Каргаполова со своей подругой Татьяной Кармазиновой привозили картошку в мундирах, блины, пироги. Женщины уверены, что в эти трудные дни в Казанском районе царил взаимовыручка.

Хочется отметить, что после укрепления дамб, работа не остановилась. Необходимо было следить за целостностью гидротехнического сооружения, измерять уровень воды. И снова на помощь пришли экстренные службы, волонтеры, казаки хуторского казачьего общества «Казанское» и добровольцы. Они круглосуточно обходили дамбы, смотрели, чтобы не было нигде прорыва и протечки.

Сотни неравнодушных людей пришли на помощь землякам в тяжёлый период. Обо всех сразу не

рассказать. Кого-то автор статьи могла не упомянуть, но благодарности заслуживают все, кто помог в эти дни противостоять стихии. Очень хочется, чтобы это единство сохранялось и в обычные дни. Открывайте свои сердца для добрых дел, ведь у всех нас один общий родной край.

P.S. Я живу на одной из улиц, попадающих в зону возможного подтопления. От себя лично и от жителей этих улиц говорю спасибо всем, тем кто не жалея сил и времени, пытался противостоять большой воде и помог отстоять дома на улицах Советская и Совхозная. Вода не зашла в наши жилища.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора



Неравнодушные женщины района угощали односельчан, работающих на дамбах, горячим чаем и свежими бутербродами

для работавших на дамбах.

– Все трудились не покладая рук, было холодно, грязно. И горячий чай с бутербродами был в самый раз, – говорит Кристина. – К нам присоединилась и моя мама – Валентина Попкова. У себя дома она готовила плов, бутерброды, чай, компот. А мы всё это развозили.

Десятиклассница Казанской школы Нина Менщикова со своими друзьями Максимом Тимошковым и Людмилой Сердюковой создала

группу в Телеграм-канале, сообщив, что ребята готовы подвозить еду волонтерам. Многие откликнулись.

– В багажнике машины Максима мы сделали мини-столовую. Сначала ездили по адресам собирали приготовленную пищу, а потом везли её на дамбы кормить людей, – рассказывает школьница. – Готовили еду Светлана Хусаинова, Екатерина Морева, Айсулу Ибраева, Светлана Мамонтова, Ольга Шевелёва. Большую помощь в организации оказала Мария Погниребко. В

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ**Вернуться на Родину**

В рамках Государственной программы по переселению в Россию соотечественников из-за рубежа с 1 января 2024 г. введён институт репатриации.

Репатриант может выбрать механизм участия в госпрограмме: переселение в любой регион без согласования с соответствующим уполномоченным органом и без поддержки либо на общих основаниях.

К репатриации отнесены соотечественники, изъявившие желание вернуться в РФ, из числа граждан РФ, постоянно проживших за её пределами по состоянию на 24 февраля 2022 г.; бывших граждан РФ; лиц, родившихся или постоянно проживавших на территории РСФСР и имевших в прошлом гражданство СССР; лиц, имеющих родственников по прямой линии, родившихся или постоянно проживавших на территории РСФСР либо территории, относившейся к Российской империи или СССР, в пределах государственной границы РФ и имевших гражданскую принадлежность.

Для участия в госпрограмме соотечественнику необходимо обратиться в представительства МВД России или временные группы МВД России при Посольстве (Генеральном консульстве) России в стране проживания.

Н. ПОЛУКЕЕВА,

Подарок от губернатора

В преддверии 79-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне глава Большеярковского сельского поселения Николай Игнатов вручил Марии Ивановне Зверевой подарок от губернатора Тюменской области Александра Моора.

Мария Ивановна – труженица тыла, ей 94 года. Много лет она живёт в селе Большие Ярки. Когда начался пафодок, женщину отправили на время в Ильинскую участковую больницу, где в отделении сестринского ухода ей оказывали медицинскую помощь.

Глава сельского поселения Николай Игнатов привёз пожилой женщине поздравительную открытку и сумку с продуктовым набором в связи с 79-й годовщиной Великой Победы.

Николай Николаевич сказал много тёплых слов труженице тыла. Он пожелал ей скорейшего выздоровления и доброго здоровья.

– Я родилась в крестьянской семье, в которой воспитывалось пятеро детей, – рассказывает Мария Ивановна. – Отец ушёл на фронт в 1941-м, а умер в 1945-м. Очень тяжёлой была наша жизнь. Мама работала в животноводстве, ухаживала за овцами, я помогала ей. Весной, во время посевной, ходила по полю с лукошком, трудилась на складе, словом, без дела не сидела.

Замуж Мария Ивановна вышла в 28 лет, с мужем вырастили и воспитали троих детей, двое из которых живут рядом с ней. Женщина



Николай Игнатов, глава Большеярковского сельского поселения, поздравил Марию Ивановну Звереву с Днём Победы

продолжала работать в колхозе. За хорошие показатели по надою молока и настригу шерсти от овец неоднократно бывала в Москве на выставке ВДНХ. За отличную работу получила грамоты, отрезки материала на пошив платья. Сейчас

Мария Ивановна Зверева живёт одна, но рядом с ней её дети, внуки и правнуки. Всего у пенсионерки 8 внуков и 13 правнуков.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ**Библиотека в новом статусе**

В июле прошлого года Казанская центральная районная библиотека имени И.М. Ермакова получила статус модельной. Благодаря нацпроекту «Культура» у читателей появилось обновлённое пространство для чтения, общения, обучения, самореализации, досуга.

Помещение библиотеки преобразилось, появилось мультимедийное интерактивное оборудование, создан привлекательный имидж учреждения, выделены различные функциональные зоны для групповой и индивидуальной работы, чтобы каждый посетитель смог найти себе место по интересу.

Фонд библиотеки пополнился новой, актуальной отраслевой литературой, справочниками, энциклопедиями, художественными произведениями на различных носителях.

При модернизации библиотеки, мы старались освободить пространство, чтобы читатель, входя в книжный дом, чувствовал себя комфортно, свободно. При необходимости, любое помещение трансформируется в зал для мероприятий, проведения клубов, лекций.

Мы создали уютные зоны для отдыха с книгой. Оформлены уголки для малышей, чтобы занять детей, пока родители выбирают книги или общаются.

Одно из новшеств – RFID-технология (радиочастотная идентификация). Это позволяет автоматизировать работу библиотеки, обслуживание читателей. Теперь посетитель может выбрать нужные книги, положить их на станцию выдачи, и они автоматически запишутся на его читательский билет. Технология значительно ускоряет процесс книговыдачи.

Появился у нас информационный киоск. В нем есть доступ к электронному каталогу нашей библиотечной системы. Каждый читатель может узнать, есть ли интересующая книга в фонде, и взять её почитать. Здесь же в фойе находится витрина памяти, посвящённая нашему земляку – писателю Ивану Ермакову, чьё имя носит библиотека. Читатели могут познакомиться с произведениями И.М. Ермакова, фотографии, афишами, рукописями.

Для пожилых и инвалидов организована доставка книг на дом.

Пространство «Территория молодёжи» – это точка кипения, точка притяжения для молодёжи. Она предназначена для встреч, обще-



Модельная библиотека – библиотека будущего

нию, проведения молодежных интеллектуальных игр, заседаний клубов, кинопоказов с обсуждением фильмов, кофе-зоной, бесплатным Wi-Fi. Здесь в рамках проекта «Гений места» создана студия «МедиаДвиж». Ребята 12 – 17 лет обучаются медиа-компетенциям. Здесь проходят заседания местного отделения «Движение первых», встречаются волонтеры библиотечного отряда «Открытые сердца».

В «Зале делового общения» собраны книги по всем отраслям знаний, в том числе краеведческая литература. Информационные ресурсы представлены новой компьютерной техникой, ноутбуками для читателей. Каждый может прийти, позаниматься, пообщаться с единомышленниками, коллегами. Здесь проходят занятия «Школы продвинутого пользователя» для активных пенсионеров. Приобретена электронная лупа для слабовидящих.

В «Зале периодики» создано читательское место для доступа к ресурсам Национальной электронной библиотеки и удалённого читального зала Президентской библиотеки. Трансформируя пространство, мы проводим здесь групповые занятия, мастер-классы.

Для дошкольного и младшего школьного возраста создано пространство «Парк открытий», приобретено порядка тысячи новых книг

по разным интересам наших ребят, в том числе книги с дополненной реальностью. Для их использования приобретены планшеты. В новой модельной библиотеке есть места для творчества и тихого чтения. Для проведения развивающих занятий и разнообразия досуга встроены интерактивный пол.

Отдельно выделено игровое пространство для детей. Они могут почитать, поиграть и провести интересное время. Появилась удобная игровая мебель, мультимедийное оборудование: интерактивные песочница и стол для проведения индивидуальных и групповых занятий.

Здесь проходят занятия проекта «Клуб арт-терапии «Краски жизни» для детей с ОВЗ. Проект реализуется совместно с Центром молодёжных инициатив «Импульс».

Полюбились малышам и мамам кукольный театр и «Библионяня».

«Территория «Ч» ориентирована на школьников среднего и старшего школьного возраста с микрозонами уединённого чтения, зоной периодики, комфортными компьютерными местами для индивидуальной работы и игр.

Ребята могут пообщаться, поиграть в настольные и компьютерные игры. Заняться самообразованием с использованием VR-очков. Проводятся здесь клубы общения для подростков, мастер-классы, квесты

Лиза ИСУПОВА, учащаяся Казанской средней школы: «Я очень рада, что у нас в Казанском появилась своя «Территория молодёжи». Здесь интересно, много новых книг. Вечерами мы собираемся здесь с друзьями, играем в интеллектуальные и настольные игры, смотрим фильмы, общаемся и просто весело проводим время».

Нина Васильевна АНАНИНА, председатель первичной ветеранской организации: «Уйдя на заслуженный отдых, мы, пенсионеры, не хотим оставаться дома, замыкаться в четырёх стенах. Хорошо, что областной и районный совет ветеранов проводят много хороших конкурсов. Вот только они предусматривают создание видеороликов и видеороликов в формате MP4, что для нас, пенсионеров, затруднительно. И как здорово, что в районе есть место, где можно всему этому научиться. Это Казанская районная библиотека им. И.М. Ермакова, на базе которой создана школа продвинутого пользователя. Огромное спасибо сотрудникам библиотеки и лично Алексею Валерьевичу Шеину, который познакомил меня и моих коллег с программой Movavi VideoEditor. Теперь мы можем смело монтировать любые видеоролики».

и другие активности.

«Территория событий» предназначена для проведения мероприятий, видеоконференций, семинаров. Наличие звуковой аппаратуры и лазерного проектора позволяет проводить различные мероприятия.

Создание модельной библиотеки позволило привлечь новых читателей, которые хотят творчески развиваться и общаться в современном многофункциональном пространстве.

Мы надеемся, что библиотека станет центром притяжения, куда люди будут приходить общаться, получать информацию, новые компетенции, проводить досуг. Любый желающий сможет реализовать на нашей базе все свои самые смелые идеи и проекты. Мы ждём вас!

Н. СИСЕЛЯТИНА,
методист
библиотечной системы

ЗЕМЛЯКИ**БЕЗОПАСНОСТЬ****Не допустить пожара**

Наступил пожароопасный период «весна-лето». Количество пожаров и возгораний в это время может возрасти в разы при сжигании прошлогоднего мусора и травы. Погода весной переменчива, и с усилением ветра во многих случаях даже небольшие очаги огня принимают большие размеры, что часто приводит к тяжёлым последствиям. Чтобы не допустить возникновения пожара, необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в период пожароопасного сезона, а также правила поведения при пожаре в лесу. Большинство пожаров возникает в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты. Пламя может возникнуть от брошенной горячей спички, непотушенной сигареты. Если вы обнаружили очаги возгорания, немедленно известите противопожарную службу по телефону 01 (по мобильному телефону по номеру 101 или 112).

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ**Направили средства маткапитала на оплату детских садов**

В Тюменской области одним из популярных направлений для использования средств материнского капитала является обучение детей в дошкольных учреждениях. В 2024 году данным правом воспользовалось уже 514 семей Тюменской области.

Оплатить средствами маткапитала можно услуги муниципальных дошкольных образовательных учреждений и частных детских садов. К данным услугам можно отнести не только пребывание ребёнка в учреждении, но и дополнительные секции, кружки и занятия, проводимые в заведении.

Для образовательных учреждений существуют определённые требования: организации или ИП должны находиться на территории России и иметь лицензию на осуществление образовательной деятельности.

«Если между учебной организацией и региональным Отделением СФР подписано соглашение об информационном взаимодействии, родителям не нужно предоставлять в фонд договор об оказании платных образовательных услуг. В настоящее время Отделение СФР по Тюменской области взаимодействует с 214 учебными заведениями и 12 индивидуальными предпринимателями, оказывающими образовательные услуги в регионе», – отметила управляющий ОСФР по Тюменской области Алефтина Чалкова.

Заявление о распоряжении средствами маткапитала на оплату детских садов можно подать через портал «Госуслуги», в МФЦ или клиентскую службу СФР. Сделать это можно сразу после рождения малыша, который даёт право на сертификат, и на любого по счёту ребёнка в семье (даже если сертификат был выдан на младшего ребёнка, а в дошкольное образовательное учреждение идёт его старший брат или сестра).

По интересующим вопросам можно позвонить в единый контакт-центр по телефону 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: с понедельника по четверг: с 8 часов до 17 часов, в пятницу с 8 часов до 16 часов).

Пресс-служба отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тюменской области

Районный вестник

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 8 апреля 2024 года № 23 «О создании согласительной комиссии по урегулированию разногласий, послуживших основанием для подготовки заключений о несогласии с проектами документов территориального планирования Челюскинского сельского поселения»

В соответствии с частью 9 статьи 21, частью 9 статьи 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации, приказом Минэкономразвития России от 21.07.2016 г. № 460 «Об утверждении порядка согласования проектов документов территориального планирования муниципальных образований, состава и порядка работы согласительной комиссии при согласовании проектов документов территориального планирования», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местно-

го самоуправления в Российской Федерации, уставом Казанского муниципального района:

1. Создать согласительную комиссию по урегулированию разногласий, послуживших основанием для подготовки заключений о несогласии с проектами документов территориального планирования Челюскинского сельского поселения Казанского муниципального района в составе согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить положение о согласительной комиссии по урегулированию разногласий, послуживших основанием для подготовки заключений о несогласии с проектами документов территориального планирования Челюскинского сельского поселения Казанского муниципального района, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Управлению градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района обеспечить направление в федеральные органы исполнительной власти, исполнительные органы государственной власти Тюменской области уведомлений о создании согласительной комиссии по урегулированию разногласий, послуживших основанием для подготовки заключений о несогласии с проектами документов территориального планирования Казанского муниципального района.

4. Текст настоящего постановления подлежит опубликованию в газете «Наша жизнь». Полный текст постановления и приложения к нему подлежат размещению на официальном сайте Казанского муниципального района (kazanka.admtumen.ru/mo/kazanka) и на информационном стенде в здании администрации Казанского муниципального района по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, 1 этаж.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Д

Отчёт о результатах деятельности автономного учреждения «Казанское районное социально-творческое объединение «Досуг» и об использовании закреплённого за ним муниципального имущества на 1 января 2024 г.

Орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя	отдел по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Казанского муниципального района	
1. Выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	100%	
2. Оказание услуг, выполнение работ сверх установленного муниципального задания	0	
3. Сведения о поступлениях учреждения	сумма поступлений за 2023 год (за отчётный финансовый год), руб.	за 2022 год (за год, предшествующий отчётному)
субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания	74925433, 27	7039230
субсидии на иные цели	26745298, 41	4738988, 35
гранты, предоставляемые юридическими лицами (операторами), источником финансового обеспечения которых являются субсидии и имущественные взносы, полученные из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	305000	600000
доходы от приносящей доход деятельности, компенсаций затрат (за исключением доходов от собственности), всего	3714633, 16	3450000
в том числе: доходы в виде платы за оказание услуг (выполнение работ) в рамках установленного муниципального задания	3714633, 16	3450000
ИТОГО	105690364, 8	79028218, 35

в том числе по источникам финансового обеспечения

4. Сведения о выплатах учреждения	сумма выплат за отчётный период, всего	за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания	за счёт средств субсидии на иные цели	за счёт средств гранта в форме субсидии, в том числе из бюджетов субъектов России и местных бюджетов	за счёт средств от приносящей доход деятельности
оплата труда и компенсационные выплаты работникам	34914137, 67	33988965, 1	511269, 49		413903, 17
взносы по обязательному социальному страхованию	10588113, 77	10305556, 16	154403, 39		128154, 22
приобретение товаров, работ, услуг, всего	49656543, 78	30376104, 19	16107863, 82	300000	3172575, 77
из них: услуги связи	669883, 07	669883, 07			
транспортные услуги	4320				4320
коммунальные услуги	14146366, 25	14146366, 25			
работы, услуги по содержанию имущества	22895559, 44	9606432, 76	13075658, 16		213468, 52
прочие работы, услуги	4304487, 14	2455726, 69	407153, 94		1441606, 51
основные средства	1177499, 3	120000	872005, 66	300000	185493, 64
материальные запасы	6458428, 58	3377695, 42	1753046, 06		1327687, 1
социальное обеспечение	176467, 11	176467, 11			
уплата налогов, сборов, прочих платежей в бюджет (за исключением взносов по обязательному социальному страхованию), всего	78340, 8	78340, 8			
из них: государственные пошлины	850	850			
иные выплаты, всего	100010, 01		100010, 01	5000	
из них: перечисление денежных обеспечений	100010, 01		100010, 01	5000	
ИТОГО	95335262, 33	74925433, 27	16873546, 71	305000	3714633, 16
5. Сведения о кредиторской задолженности и обязательствах учреждения	Объём кредиторской задолженности на начало года		Объём кредиторской задолженности на конец отчётного периода		
	всего	из неё срок оплаты наступил в отчётном финансовом году	всего	из нее срок оплаты наступает в:	
				1 квартале, всего	из нее: в январе
по оплате товаров, работ, услуг, всего	988092, 1	988092, 1	735837, 74	735837, 74	735837, 74
	на начало года		на конец года		

6. Штатная численность сотрудников	по основным видам деятельности	вакантных должностей	по основным видам деятельности	вакантных должностей	замещено
основной персонал	43	3	43	3	2
вспомогательный персонал	22		22		
административно-управленческий персонал	2		2		
ИТОГО	67	3	67	3	2
7. Сведения о недвижимом имуществе, за исключением земельных участков	кол-во, шт	площадь, кв.м.	Используется учреждением для осуществления основной деятельности в рамках муниципального задания		
здание модульного типа	1	265	265		
здание ДК, СК	14	5066, 3	5066, 3		
части зданий	13	7218, 13	7218, 13		
котельные	3	130,17	130,17		
гаражи	1	263, 8	263, 8		
ИТОГО	32	12943, 4	12943, 4		
8. Сведения о земельных участках, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования	кол-во, шт	площадь, кв.м.	Используется учреждением для осуществления основной деятельности в рамках муниципального задания		
земельные участки	30	51626, 43	51626, 43		
9. Сведения об используемых транспортных средствах и направлениях их использования	Транспортные средства на отчётную дату, ед.		в том числе в оперативном управлении учреждения		Транспортные средства, непосредственно используемые в целях оказания услуг, выполнения работ
наземные транспортные средства, всего	6		6		6
автомобили легковые (за исключением автомобилей скорой медицинской помощи), всего	4		4		4
в том числе: средней стоимостью менее 3 миллионов рублей, с года выпуска которых прошло не более 3 лет	1		1		1
средней стоимостью менее 3 миллионов рублей, с года выпуска которых прошло более 3 лет	3		3		3
автобусы	2		2		2
10. Сведения о расходах на содержание транспортных средств	расходы, руб.				
расходы на содержание транспортных средств всего за отчётный период	5121254, 13				
в том числе расходы на горюче-смазочные материалы	2627559, 44				
приобретение (замена) колёс, шин, дисков	37580				
расходы на ОСАГО	47123, 48				
ремонт, включая приобретение запасных частей	356934, 33				
техобслуживание сторонними организациями	225389, 67				
заработная плата обслуживающего персонала (водители)	1826667, 21				

Н.А. ШАЛЬНЕВА,
директор учреждения
С.В. КОРКИНА,
главный бухгалтер